

**6/2025.**

## **T Á J É K O Z T A T Ó**

**Pétfürdő Nagyközség Roma Települési Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2025. február 12-ei ülésére**

**Jegyzői törvényességi észrevétel: nincs.**

**Tárgy: Tájékoztató az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről**

**Előterjesztő: Szalai István Imréné elnök**

**Előkészítő: Terbéné Szabolcsi Györgyi hatósági csoportvezető**

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2025. január 8-án elfogadott munkatervünkben a 2025. februári ülés napirendi pontjai között szerepel az előző ülés óta eltelt fontosabb eseményekről szóló tájékoztató.  
Ennek kapcsán az alábbiakról szeretném tájékoztatni a Tisztelt Képviselő-testületet !

Mint ismeretes, a Képviselő-testület a 2024. december 20-ai ülésén elfogadta a 2024. évi időarányos költségvetését.

Ehhez kapcsolódóan 2024. december hónapban az önkormányzat részére folyósították az állami működési támogatást.

Továbbá Pétfürdő Nagyközség Önkormányzata a 2024. december 19-ei ülésén döntött arról, hogy önkormányzatunk részére – 2025. június 30-ig tartó felhasználási lehetőséggel – működési költségeink fedezésére 100.000,-Ft összegű támogatást nyújt.

Az állami normatíva 2024. évre járó időarányos összegét – 86.666,-Ft-ot – 2024. december 31. napjáig kellett felhasználni.

A nemzetiségi önkormányzat ezt az összeget sikeresen felhasználta az elfogadott költségvetésében foglaltaknak megfelelően, az alábbiak szerint:

7 családnak a karácsonyi ünnepek előtt élelmiszercsomagot vásároltunk és juttattunk el.

Az élelmiszercsomagban – többek között – az alábbiak szerepeltek: hús, felvágott, rizs, krumpli, olaj, vaj, száraz élelmiszer, konzerv, készételek, szaloncukor.

2025. évben a pétfürdői zárt kertekből 2 család keresett meg és kért segítséget az alábbi ügyekben:

Az egyik ügyfél – aki mint kiderült, berhidai lakos- munkalehetőség miatt keresett meg. Javasoltam, hogy vegye fel a kapcsolatot a berhidai roma nemzetiségi önkormányzattal, továbbá javasoltam, hogy érdeklődjön akár a berhidai, akár a pétfürdői önkormányzattól önkormányzati foglalkoztatás kapcsán.

1 zárt kerteki ügyfél keresett meg és kért segítséget azért, mert a pétfürdői zárt kertekben lévő házán a tető és a kémény megrongálódott.

Tájékoztattam, hogy a nemzetiségi önkormányzatnak nincs anyagi lehetősége támogatást nyújtani, így javasoltam, hogy forduljon Pétfürdő Nagyközség Önkormányzatának Humán Bizottságához esetleges anyagi támogatásért.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tájékoztatómat vegyék tudomásul.

Az SZMSZ értelmében a tájékoztató elfogadásáról nem kell döntést hozni.

Pétfürdő, 2025. február 5.

**Szalai István Imréné**  
elnök